
議事要旨 

会議名称 第７回 渋谷区人権を尊重し差別をなくす社会を推進する会議 

開催日時 令和７年８月２1日(木) 午後６時 00分~午後８時 00分 

開催場所 Microsoft 社の Teams を使用したオンライン開催 

次第 
議題 

・ 第２次男女平等・多様性社会推進行動計画の評価について 

・ 渋谷ジェンダー平等推進アワードについて 

・ 人権尊重社会推進に関する意識調査の実施について 

・ その他 

出席者 
【委員】 

小川委員（会長）、黒澤委員、金尻委員、北村委員、小林委員、清水委

員、鈴木委員、平委員、中川委員（会長職務代理）、藤原委員、森下委員 

 

【事務局】 

総務部長、インクルーシブシティ推進課長、インクルーシブシティ推進係

長、インクルーシブシティ推進係主任、インクルーシブシティ推進係主

事、アイリス専門員 

公開及び非公開 公開 

傍聴者数 ０人 

主な内容 
 

概要は以下のとおり。 

 

【議題１：第２次男女平等・多様性社会推進行動計画の評価について】 

 

第２次男女平等・多様性社会推進行動計画の令和６年度の進捗状況調査の

結果を事務局より報告した。委員からは主に以下の点についてコメントが

あった。 

・教育分野に関する事業報告の詳細、現場の取組状況について 

・インクルーシブシティ推進課から所管課へのフィードバックの方法やヒ

アリングの体制について 

・審議会における女性委員の比率の改善、パートナーシップ証明の提示に

より利用できる行政サービスの拡大、デジタル性暴力、セクストーション



について 

・人事課による職員研修や教育指導課によるスクールカウンセラーに対す

る研修の実施について 

 

【議題２ 渋谷ジェンダー平等推進アワードについて】 

 

渋谷ジェンダー平等推進アワード 2025 について、実施スケジュール、審

査や表彰式について認識合わせを行った。 

 

【議題３人権尊重社会推進に関する意識調査の実施について】 

 

人権尊重社会推進に関する意識調査について実施目的や対象、設問内容、

スケジュール等について事務局より説明を行った。 

 

【議題４ その他】 

 

その他として、最初に犯罪被害者支援について、事務局から主に以下の説

明を行った。 

・「犯罪被害者等支援条例」制定の検討について 

・「「第 1回犯罪被害者等支援のあり方検討会」の開催について報告 

 

次に、事務局より「渋谷区人権を尊重し差別をなくす社会を推進する条

例」第 13 条に基づく苦情対応について報告した。 

 

最後に、事務局から以下のアイリス実施事業について、TokyoPride2025

における区啓発ブースの出展やふらっとあいりす事業、アイリス講座につ

いて実施報告を行った。 

 

最後に次回以降の会議のスケジュールを確認し、閉会とした。 

 

以上 

 


